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Aos 17 (dezessete) dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte (2021), 
às 15h00m1n, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: José Nairton Macedo Costa Presidente, 
Hernesto Silva Vasques Vice-Presidente, Juarez Darlan Landim 
Barros 10  Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20 

Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Inácia 
Arrais de Alencar Silva, José Levi Almeida Macêdo, Macielie Dantas 
Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson 
Pereira Araújo. Iniciando os trabalhos presenciais, com a recitação de um 
Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal 
dos Vereadores e havendo número suficiente, foi declarada aberta a reunião 
com a concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 044/2021. DE AUTORIA DA 
VEREADORA MACIELLE MACÊDO, DATADO DE 17 DE NOVEMBRO DE 
2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE À PESSOA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 045/2021, 
DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO, DATADO. DE 17 DE 
NOVEMBRO DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: "CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÍFICO MISSÂOVELHENSE À PESSOA QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO 
N° 046/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 17 DE NOVEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: 
'DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS PARA CRIANÇAS 
COM DEFICIÊNCIA EM LOCAIS PÚBLICOS E PRIVADOS DE LAZER 
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 
047/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 17 DE NOVEMBRO DO ANO ANDANTA, CUJA-
EMENTA: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SELO VERDO EMPRESA 
SUSTENTÁVEL, PARA FINS DE CERTIFICAÇÃO AMBIENTAL 

Rua Padre Cícero, s/n°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 6 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha 

Site: camaramissaovelhacegovbr 



Rua Padre Cícero, sln°. - Bairro Centro - Missão Velha - CE CEP 63 í0 
Fone/Fax: (88) 3542-1116! E-mail: camaramissaovelha:ã.ma 

Site: w.camaramissaov&hace.ao 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

MUNICIPAL DE EMPRESAS COM PRÁTICA SUSTENTÁVEIS NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" e PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 
005/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO, DATADO 
DE 17 DE NOVEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE A 
COMENDA FREI IBIAPINA, CRIADA PELA LEI MUNICIPAL N° 
075/20101  DE 28 DE MAIO DE 2010, À PESSOA QUE INIDCA E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS", Proposições encaminhadas para a Comissão de 
Constituição e Justiça. MATÉRIA PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 04212021, DE AUTORIA DO VEREADOR HERNESTO 
SILVA VASQUES, DATADO DE 10 DE NOVEMBRO DE 2021, CUJA 
EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO 
MISSÃOVELHENSE À PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS"; Projeto acompanhado de Parecer opinativo da referida 
Comissão Competente a sua analise. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vera 
MacieHe MacêdoMDB: Ofício para o Gesto Municipal solicitando a 
construção de um equipamento público da área de esporte, denominado de 
Areninha no Distrito de Missão Nova; Ofício destinado a SEINFRA pedindo a 
realização de serviço de recuperação na passagem molhada localizada no 
Sítio Duas Passagens. V-r. Enoque Leite-PDT: Ofício para a Secretaria 
Municipal do Meio Ambiente pedindo a realização de minicurso de artesanato 
da fibra da palha de bananeira na Creche Pequeno Polegar; Ofício para o 
Secretário Municipal de Infraestrutura solicitando a realização de serviço de 
conservação paisagística (pintura e iluminação) nos canteiros da Av. Luiz 
Maia como também a recuperação de parte do calçamento da Rua Francisco 
Pereira de Oliveira localizada no Bairro Boa Vista; Ofício destinado a 
Secretaria Municipal de Esportes pedindo a implantação de aulas de zumba, 
como incentivo a prática de atividades físicas, na localidade do Sítio Riacho 
Seco. Ver,. Eduardo Honorato Paulo-PDT,. Ofícios destinados ao Poder 
Executivo solicitando o seguinte: Recuperação de estradas rurais; Reforma 
da Praça do Distrito do Aleixo; Organização do trânsito da nossa cidade; 
Ofício ao Chefe do Executivo Estadual pedindo a dispensa do pagamento do 
subsídio das sementes do Projeto Hora de Plantar para as famílias 
missãovelhenses. Ver. Nau-ton Mace-do-PT: Oficio endereçado ao Prefeito 
Municipal pedindo informações a cerca do ultimo concurso público realizado 
pela municipalidade. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Hernesto 
VasquesMDB: Ofício para a SEINFRA solicitando a realização de serviço de, 
conservação na pavimentação da Rua Francisco Pereira de Lima, tendo como 
ponto de referencia um lava jato. Ver. Francisco de Assis orges 
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Landliim-MDB: Ofício de pesar endereçado aos familiares do jovem Cleber 
Peixoto Carvalho Filho que faleceu recentemente na cidade do Crato(CE); 
Ofício endereçado ao DETRAN/Ce pedindo a realização de rondas ostensivas 
no tocante a apreensão de animais nas rodovias do Estado que cortam o 
nosso Município. Ver. Enoque Leite-PDT: Ofício de pesar para os familiares 
do Sr. Raimundo Sousa, que faleceu recentemente no nosso Município; Ofício 
para a SEINFRA pedindo a realização de serviço de manutenção na 
iluminação pública nos Sítios Riacho Seco, Cana Brava e Coité, Vera 
Francisco Rafael Tavares de LunaPDT: Ofício para a SOP, regional Cariri 
solicitando a construção de lombada física na CE-153, tendo como ponto de 
referencia a entrada paralela do Conjunto Casemiro Farias; Ofício direcionado 
a SEINFRA solicitando serviço de manutenção da iluminação pública no 
Distrito do Quimami como também a poda de árvores na Rua Nelson 
Carvalho Silva. Ver, Marev Macêdo Ribeiro de OUveira-PDT: Ofício para 
a Secretaria Municipal de Comunicação fazendo acompanhar de cópia para a 
Secretaria de Gabinete do Município, parabenizando-os pela instalação da 
galeria de fotos denominada "Missão Velha das Antigas"; Ofício para a 
SEINFRA pedindo a realização de serviço de manutenção da iluminação 
pública na Rua Eliziário Gomes Leitão como também na Rua por traz da 
Capela de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro no Loteamento Preto de 
Lourdival; Ofício parabenizando a Comissão Organizadora, na pessoa do Sr. 
Josenildo, da Festa alusiva a Padroeira Nossa Senhora da Providência do Sítio 
Pintado II, zona rural do nosso Município; Ofício para ao DE 1 RAN/Ce, 
solicitando a realização de serviço de sinalização vertical e horizontal na CE-
292, perímetro urbano do nosso Município. Vera Inácia Arrais de Alencar 
SilvaMDB: Ofício destinado ao Sr. Silvino Pereira parabenizando-o em 
virtude da realização de corrida rustica ocorrida no ultimo domingo próximo 
passado. Ver, Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios destinados ao Poder 
Executivo solicitando a realização de serviços, a saber: Criação do Plano 
Diretor do Município como também a criação do PCC dos servidores da 
administração direta; Recuperação da pavimentação das ruas do Distrito de 
Jamacaru; Serviço de manutenção na iluminação pública na Rua Blandina 
Leite da Costa; Ofício para a SOP/CE, regional Cariri pedindo a realização de 
serviço de manutenção viária na CE-153, no trecho compreendido entre a 
cidade de Missão Velha(CE) e o Distrito de Jamacaru. Ver. Juarez Darlan 
Landim BarrosMDB: Ofício para a Secretaria Municipal de Educação 
pedindo a vistoria do veículo modelo ônibus que realiza o transporte dos 
estudantes residentes dos Sítios Olho D'água e Pau Darco devido as 
constantes reclamações de problemas técnicos, Ver. José Nairton Macêdc,' 
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/ivarez Darlan Landim Barros 
10 Secretário 
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Costa-PT: Ofício destinado ao Gestor Municipal pedindo a realização de 
serviço de infraestrutura no esgoto, modelo canaleta, localizado na Rua 
Padre Cícero, tendo como ponto de referencia, a sede do Poder Legislativo 
como também a limpeza, dedetização e manutenção da infraestrutura do 
bueiro localizado na Av, Cel. José Dantas até o seu final na Rua Dom Bosco. 
ORDEM DO DIA: Foi submetido ao crivo do Pleno Legislativo, o seguinte 
Projeto: PROCESSO LEGISLATIVO N° 04212021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR HERNESTO SILVA VASQUES, DATADO DE 10 DE 
NOVEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÍFICO MISSÃOVELHENSE À PESSOA QUE INDICA E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS", após as discussões de praxe, a Matéria foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida, foram votados e aprovados os 
Requerimentos apresentados no Expediente Legislativo. Antes de facultar a 
palavra, a Tribuna foi solicitada pelo jovem Bruno Marcos que veio fazer uma 
explanação sobre a realização de evento relacionado ao Dia da Consciência 
Negra e diversidade LGBTQI+. PALAVRA FACULTADA: Ver, Enoque 
LeftePDT: saudou a todos, o Pedetista foi breve com o seu discurso, 
justificando exclusivamente sobre os Requerimentos de sua autoria 
apresentado durante a realização da Sessão ora em andamento. Ver. José 
Nairton Macêdo Costa-PT: Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o 
Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, 
Francisco de Assis Borges Landim, como 20  Secretário fiz digitar a presente 
Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 17 de novembro de 2021. 
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